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Erzsi és Józsi - Városrészek Randevúja 

Utcafesztivállal éledhet újra a Rákóczi út  
A Studio Metropolitana közösségi programot szervez a belvárosi főutca használóinak  
 

Budapest, 2009. október 17. – A Studio Metropolitana Városfejlesztő Műhely „Erzsi és 

Józsi - Városrészek Randevúja” néven utcafesztivált rendez szombaton a Rákóczi út 

Astoria és Blaha Lujza tér közötti szakaszán. Szórakoztató programok sora hívja fel a 

figyelmet az egykor nagy presztízsű, mára elhanyagolt, sőt sokak szerint haldokló 

Rákóczi út újjáélesztésével kapcsolatos elképzelésekre. A VII. és VIII. kerületet 

összekötő fesztivál a SM Tematikus Főutcák Programjának egyik kiemelt eseménye. 

Október 17-én, szombaton színes utcafesztivált rendez a Studio Metropolitana Városfejlesztő 

Műhely Erzsébetváros és Józsefváros határán, a Rákóczi úton. A rendezvény változatos 
programot kínál fiataloknak és időseknek, a könnyűzene rajongóinak és a komoly zenét 
értőknek, a képzőművészet, az irodalom és a színház kedvelőinek, az aktív szórakozásra és 
passzív kikapcsolódásra vágyóknak egyaránt. A dzsembori ismét visszahozza a pezsgést az 
egykor legfelkapottabb pesti városrészek közé tartozó Rákóczi út Astoria és Blaha közötti 
szakaszára. 

A kilenc különböző programhelyszínen attrakciókat kínáló fesztiválon az utcazenészektől 
kezdve a klasszikus zenei koncerteken és a gyerekek számára készült kézműves műhelyeken, 
valamint egy gólyalábas utcaszínházon át a Rákóczi út megismerését szolgáló különleges 
vezetett sétákig bezárólag, olyan szórakoztató eseményeken vehetnek részt a látogatók, 
amelyek megidézik a korábban eleven főutca és a lehetséges újjáéledés hangulatát. 
Természetesen az út névadójáról, Rákócziról sem feledkeznek meg a szervezők, akik a 
Rákóczi hadnagya című remek film bemutatásával, valamint Rákóczi túrós készítő versennyel 
és kóstolással is adóznak a névadó fejedelem emlékének. A programban tucatnyi helyi 
kiskereskedő és intézmény is részt vesz. 

„A fesztivál annak a köztereket megújító, Tematikus Főutcák Programsorozatnak a része, 

amelyben a Studio Metropolitana arra a kérdésre keresi a választ, hogy miképpen lehetne a 

közösség, a kereskedők bevonásával revitalizálni Budapest egykor nagy presztízsű, mára 

megkopott tekintélyű fő utcáit.” – mondta el Demeter Anna, a program vezetője. A Rákóczi út 
évtizedeken át a pesti élet egyik kulturális és kereskedelmi központja volt. Az SM hisz abban, 
hogy kreatív ötletekkel és a városrész hangulatát eltaláló újításokkal visszatérhet a Rákóczi 
útra a régi pezsgő atmoszféra. A RákócziFest egy komoly lépés az újjáélesztés felé vezető 
úton, mivel az utat használók, a vállalkozók és a lakók, vásárlók ötleteinek felhasználásával 
látványosan mutatja be, hogy mitől tűnhet fel régi fényében Budapest egyik legismertebb útja, 
a Rákóczi út. 

Néhány hete hasonló program zajlott Budán, a Bartók Béla úton, valamint a Program 
részeként jelenleg is zajlik a Tér-Erő Projekt, amely számos kiemelt fővárosi 
nagykereszteződés (Flórián tér, Örs vezér tere) megújításának tervezéséről szól. 

További információ: 

http://koz-ter.hu/hu/hirek/93, http://www.studmet.hu/ 
Demeter Anna, demeter@studmet.hu  


